Test iniţial - clasa a V-a
1. Efectuaţi: a)2408+307 ; b)20504-5846 ; c)52470 ; d)1032:3.
2. Aflaţi numărul a dacă a-62=29.
3. Preţul unui kilogram de mere este 3 lei. Cât costă 15kg de mere?
4. Aflaţi numărul care împărţit la 4 dă câtul 22 şi restul 3.
5. Ce rest veţi primi din 10 lei dacă veţi cumpăra 2 pixuri a 3 lei bucata?
6. Într-o clasă sunt 29 de elevi din care 12 sunt fete. Cu cât sunt mai mulţi băieţi decât fete?
7. Efectuaţi 
8. Care este numărul care reprezintă a cincea parte din numărul 535?
9. În trei saci erau 237kg de cartofi. După ce din fiecare sac s-a vândut aceeaşi cantitate de cartofi , în primul sac au rămas 26kg, în al doilea 35kg şi în al treilea 38kg. Câte kg de cartofi au fost la început în fiecare sac?
10. Aflaţi numerele a,b,c , ştiind că a+b=c , a-b=b şi b+c=32.
11. Într-o împărţire, diferenţa dintre deîmpărţit şi rest este 3. Aflaţi deîmpărţitul şi împărţitorul. Câte soluţii există?
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